

央视回应春晚彩排泄密：未发现信号泄露

26日晚，央视猴年春晚进行了现场彩排，按理说应该是完全保密的，但仍旧泄露了出来。彩排结束后不久，便有网友公布了多张彩排现场照片，甚至有人放出了视频，泄露范围之广面积之大前所未有的。在泄露的画面中，赫然可以看到朱军、周涛、李思思、撒贝宁、董卿等人的主持画面，平安与张碧晨合唱，乔杉、娄艺潇、修睿演出的小品《快递小乔》，句号、侯勇、于恒等主演的小品《将军与士兵》，岳云鹏、孙越的相声《你这样不行》等。

有网友爆料称，由于央视春晚技术部门在彩排过程中，利用卫星传输节目信号但没有加密，导致整个东半球所有通过卫星接收节目信号的用户，都可以随便看到春晚彩排的实时画面，无论个人还是电视机。

随后，@央视新闻官微发表郑重声明，称经核查，中央电视台在涉及春晚信号的卫星传输过程中，采取了严格的加密措施，未出现信号泄露的情况。

央视新闻称，网络上流传的图片和视频片段为个别人员擅自拍摄，并通过网络非法传播。对此，央视新闻发表声明，要求各网络平台及个人停止相关信息传播，并保留采取法律措施的权利。

综合

娱评

彩排泄密是小事 六小龄童缺席才是春晚的“事故”

要不是看到这个声明，还真不知道有泄密这回事。截至目前，《严正声明》这条微博下边有几万条评论，翻了几页发现，几乎没有一个网友关心泄密这回事，90%以上的评论都在呼唤六小龄童。

“不请美猴王我就不看了你能怎么滴，大家那天晚上集体看西游记吧。”“多想一到零点倒计时，5、4、3、2、1，金门大开，六小龄童穿着战甲，戴着雄鸡翎，耍着金箍棒大喊一声俺老孙来也！光想想我都能感动得哭出来。”“六小龄童是一代人的记忆，强烈要求猴哥上春晚！”

原来此前有消息称，六小龄童将会跟郭富城在春晚舞台上合作表演《猴歌》。然而，几天之后，陆续有媒体曝出，该节目未能通过春晚“六审”，节目被毙，六小龄童无缘央视春晚。26日晚，六小龄童发微博说参加了中央电视台春节戏曲晚会彩排，证实了媒体爆料。

真好奇六小龄童的节目为什么会被毙。不用编不用导，随便一亮相就是五星好评，整台晚会都会增色不少。这道送分题为什么要放弃？希望《走近科学》栏目解答网友心中的困惑。

春晚泄密应不应该追究？从内部纪律来讲，我不懂。但从外部效果来讲，个人认为没太大必要。君不见，库克时代的苹果发布会每年都被泄个底，库克却跟没事人似的，苹果销量还不是年年创新高。春晚图的不就是一热闹嘛，不要以为有多少人会把春晚当悬疑片。收视率几何，与剧透无关。相对来讲，六小龄童的缺席才是真的大事。这道送分题有没有可能再被捡起来？我们都知道去年《我是歌手》现场主持人汪涵“七分钟救场”的故事。现在的舆情已经清楚表明，六小龄童的缺席是今年春晚的严重“事故”。从今天到除夕还有10天，央视有没有可能出现一个汪涵，把这个场救了，我们拭目以待。

据《新京报》



朱军为妻子新书站台并作序： 我是你的右眼

日前，朱军妻子——舞蹈表演艺术家谭梅，在北京举办新书《领舞》发布会。现场，除了圈内众友人的支持，老公朱军更是必不可少的一——主角之外的重要人物。值得一提的是，朱军在妻子谭梅新书《领舞》中为其深情作序，并写下了自己的爱情观：“如果爱情就像马拉松，有人觉得起点处激情澎湃的爱情最浓烈，我却偏爱在终点撞线的爱情。在我看来，真正的爱情与激情不同，是两个人牵手一生，直到没有任何欲求，只想相依为命；不再为生活琐事烦心，不再为世俗羁绊劳神，激情褪去，细水长流，只有你，只有我，相依相伴走到最后。等到走路颤颤巍巍，过马路顾左不顾右的时候，你是我的左眼，我是你的右眼，那才叫爱情——我们的爱情过去了？我们的爱情还没来呢！等它到来，那将是我们最好

的时光。”

现场，朱军对妻子更是不吝赞美，“领舞领悟本来就是艺术人生，我眼睁睁看她从这本书第一个字写起，这中间不光提过意见，还有打击，最后没有办法，偶尔也帮她改一改。但是看得出来字里行间，她是真情流露，她不是为了出本书而出书，她是为了大家一起分享她的领舞，以及她的领悟！”朱军爱妻情切，就连好友蔡国庆都忍不住调侃：“我认识谭梅后，真想说朱军哥配不上谭梅，但是后来我觉得谭梅是嫁对了。”

此外，当天付笛生携妻子任静出席，并借此澄清此前有关任静患病的不实传言。付笛生直言，“近期网上关于我们夫妻俩有很多传言，我们两个都是善良的人，不愿计较。但我也要澄清一点，我老婆身体好着呢。”

新余

网曝《如懿传》每集 900 万元

据爆料，《后宫如懿传》已被某网站以8.1亿元的价格拿下独家网络播出权，根据其爆料的共计90集的集长来看，单集网络播出成本已突破900万这个前所未有的价格。

目前消息，《后宫如懿传》今年8月正式开拍，女主角“如懿”已最终敲定华语影史首位(金马奖、金像奖、金鸡奖)“三金影后”周迅。昔日唐朝“太平公主”15年后首入清宫，将呈现出深宫女人的生存史诗，书写出一代帝王夫妻的婚姻围城。

新文

陈妍希谈皖籍男友陈晓 “会珍惜有情人的当下”

星报讯(记者 吴笑文) 汇聚了章子怡、彭于晏、陈妍希等明星的电影《奔爱》，昨日曝光了一套“相偎相依”版情侣海报。据悉，《奔爱》讲述了五段关于爱的领悟，分别由张一白、管虎、高群书等不同的导演诠释。其中陈妍希演绎的故事，发生在挪威尤坎小镇，由滕华涛导演执导。陈妍希在接受采访时透露，自己正是因为喜欢滕华涛导演的作品，所以很愉快地接受这个角色邀约。

谈及对自己片中的角色理解，陈妍希表示，本次出演感情上有一些创伤，态度被动的女孩子，主要作品是自己喜欢的风格。但她同时也强调，整个故事给予了她面对生活困难的正能量。

谈及和安徽籍演员陈晓的恋情，陈妍希大方表示，自己并不是主动的那个人，但她会珍惜“有情人”和“没有情人”的每个当下。

刘嘉玲花42万包VIP房 邀好友看麦当娜演唱会

据报道，天后麦当娜“心叛逆世界巡回演唱会”将开到亚洲，下月4日台北打头阵，接着到曼谷、东京、香港、澳门等地。香港影后刘嘉玲豪砸50万元港币(约42万元人民币)，包下澳门场地点新濠影汇综艺馆的VIP包厢，招待好友欣赏，赵薇、王菲可能是座上宾。

刘嘉玲说：“作为演员，我一向尊重与欣赏舞台演出，明白台上的演出是需要长时间练习与彩排，所以我相当期待。”

新余

《年兽大作战》曝《姥姥说》MV 郝云首次“触电”动画

星报讯(记者 吴笑文) 将于2月8日大年初一登陆各大院线的电影《年兽大作战》，近日发布由郝云倾力作词作曲演唱的片头曲《姥姥说》MV，讲述年兽和沙果之间从不打不相识到成为亲人般友谊的过程。

此次《姥姥说》的编曲保留了郝云一贯的民谣音乐风格，同时为符合影片气质，歌曲中还增加了对春节气氛的描绘以及对于“姥姥”口中的传说人物——“年兽”进行了诙谐幽默的演绎。郝云坦言：“在了解《年兽大作战》整个故事情节和剧本细节之后，有很多地方像我小时候经历的画面，这些后来都加入到《姥姥说》的创作中去了。我希望这首歌听上去给大家带来的画面感就像是水晶石搭建起的一座古朴又新潮的红色城墙。”

因为是首次尝试动画配音，郝云对于声音表演方面还是觉得有些难度，但好在和导演张扬首次合作就十分默契。郝云表示：“导演张扬需要的东西，会通过边模仿边讲戏的方式告诉你，对我来说有很大帮助。”